

「ソニー銀行株式会社 2017 年中間期ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2017 年中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P. 37 1. 連結自己資本比率

2017 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	469,637 百万円	515,040 百万円
信用リスク・アセット調整額	407,171 百万円	361,768 百万円

○ P. 38 2. 単体自己資本比率

2017 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	471,472 百万円	516,875 百万円
信用リスク・アセット調整額	403,075 百万円	357,672 百万円

○ P.38・39 2. 自己資本の充実度に関する事項  
(1)所要自己資本の額

2017 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	30,253 百万円	33,885 百万円
リテール向けエクスポージャー	18,576 百万円	22,208 百万円
その他リテール向け	5,086 百万円	8,718 百万円
信用リスク 計(A)	39,528 百万円	43,161 百万円
合計 (A)+(B)	43,112 百万円	46,745 百万円

○ P. 45 1. 自己資本の充実度に関する事項  
(1) 所要自己資本の額

2017 年度中間期	誤	正
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	30,939 百万円	34,571 百万円
リテール向けエクスポージャー	18,576 百万円	22,208 百万円
その他リテール向け	5,086 百万円	8,718 百万円
信用リスク 計(A)	39,675 百万円	43,307 百万円
合計 (A)+(B)	42,837 百万円	46,469 百万円

以上